
Anglický jazyk – 1. 6. – 5. 6.     Hello everyone! 

ŘEŠENÍ – U 65/3a 

… is very slow…         ...it was easy…        …his eyes slowly…          …escape easily… 

ŘEŠENÍ – PS 58/1 

beautifully     carefully     easily     fast     well     happily     hard      heavily 

horribly    loudly     miserably    nicely     normally     quickly     quietly     sadly     slowly 

ŘEŠENÍ – PS 58/2 

2 …is playing tennis badly     3 …is building a house of cards carefully      

4 …is doing his homework happily     5 …is singing beautifully      

6 …is lifting the weights easily     7 …is talking quietly     8 …is moving slowly 

9 …is driving fast     10 …are pushing the door hard 

…………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

► 1. 6. 

Do sešitu 1 June: 

U 65/4 (opiš zadání cvičení), vyber správnou možnost a věty napiš 

PS 59/3 

PS 59/4, nespojuj, slova opačného významu připiš k druhému sloupečku 

Například: 1 enemy – friend     2 fast – slow ……. 

Kontrolovat budeme ve čtvrtek!!! 

► 3. 6. 

U 66 

A day in my life, slovíčka 6C 

U 66/1 

Přečti si článek a pak odpověz na otázky U 66/1, odpovědi si napiš na papír, budeme kontrolovat ve čtvrtek 

Do sešitu 3 June: 

Sloveso have to (muset) 

U 67/3a, napiš věty podle článku s. 66 

have to/ has to = must 

Sloveso must můžeme použít pouze v přítomném čase. 

Proto pokud potřebujeme vyjádřit sloveso muset v jiném čase, musíme použít sloveso have to. 

 



Sloveso have to v přítomném čase: 

KLADNÁ VĚTA 

I/We/You/They   have to  get up at 7 o´clock. 

He/She/It has to get up at 6 o´clock. 

 

ZÁPOR 

I/We/You/They   don´t have to get up at 7 o´clock. 

He/She/It doesn´t have to get up at 6 o´clock. 

 

OTÁZKA 

Do I/we/you/they have to get up at 7 o´clock? 

Does  he/she/it  have to get up at 6 o´clock? 

 

KRÁTKÁ ODPOVĚĎ 

Do people have to work outdoors?    Yes, they do. / No, they don´t. 

Do I have to come to school tomorrow?   Yes, you do. / No, you don´t. 

Does your friend have to study a lot?   Yes, he does.  / No, he doesn´t. 

---------------------------------konec zápisu------------------------------------------------ 

Podrobně si tuto gramatiku přečti v pracovním sešitě s. 75. 

PS 60/1, nejprve si přečti větu 1 a 2 a pak podle tabulky napiš další věty 

 

A protože máte, děti, tento týden svátek, tak stačí.  

 


